

## Elismerés a mentőcsoportnak

**Budapest (ÉM)** – A Belügyminisztériumban ma ünnepséget tartanak az Egyiptomban járt speciális mentőcsoport tagjai tiszteletére. Ez alkalommal Kairóban végzett munkájáért és helytállásáért Világosi Gábor politikai államtitkár miniszteri elismeréseket nyújt át a csoport tagjainak: Lehoczky Lászlónak, a csoport vezetőjének, Kelecsényi Csabának, Gyurkó Gábornak, Gaál Péternek és Tóth Juditnak. A rendezvényen jelen lesznek a mentőkutyák is.

## Hild-díjat kap Tokaj városa

**Miskolc (ÉM - SZA)** – Az idei Hild-díjat megyénkbeli Tokaj városa nyerte el. Az elismerést ma veszik át a város vezetői Budapesten, a Magyar Urbanisztikai Társaságnál.

Lukovich Tamás, a Magyar Urbanisztikai Társaság igazgatója érdeklődésünkre elmondta, a Hild János emlékéremet 1968-ban osztották ki legelőször. A társaság ilyen módon ismeri el a tervszerű és harmonikus városfejlesztést, a közmű- és környezetvédelmi feladatok megoldását, amelyeket az önkormányzatok egyfajta partneri kapcsolatban valósítanak meg az ott élő lakossággal és civil szervezetekkel együtt. Azoknak a településeknek, amelyek szeretnének a díjban részesülni, egy komoly, több szempontból is kidolgozott pályázatot kell benyújtaniuk, amit egy szakmai bizottság bírál el. Az igazgató szavából kiderült: azok a városok, amelyek korábban már részesültek e kitüntetésben – összesen 30-an, Borsodban '82-től Kazincbarcika, '87-től Sárospatak tudhatja magának ezt az elismerést –, büszkéek az eredményre. A díj mellé nem jár pénz, az elismerés önmagában is

# A tőkeemelés ideje miatt pereltek

A bíróság felfüggesztette a Dig-Invest Kft. elleni eljárást

**Miskolc (ÉM - ME)** – A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság **tegnap felfüggesztette a megyei főügyészség mint felperes és a miskolci székhelyű Dig-Invest Kft. mint alperes közötti polgári peres eljárást. A végzés ellen a felek tizenöt napon belül fellebbezhetnek.**

A tevékenységét egyszemélyes társaságként 1996. március 30-án 1 millió forint készpénzes induló vagyonnal megkezdő Dig-Invest Kft. a cégbírósági bejegyzés szerint április 30-i hatállyal törzstőkéjét 2 milliárd 267 millió 470 ezer forint értékű apporttal növelte. A megyei főügyészség a szóbanforgó tőkeemelés kapcsán kifogásolta a cégbírósági végzést, amely a tőkeemelés időpontjaként április 30-át jelölte meg. Az ok: a Dig-ép Holding által alapított Dig-Invest csak május 10-én döntött az apport fogadásáról, illetve az addig egyszemélyes kft. további 5 taggal történő bővítéséről. Tehát a korábbra datált tőkeemelés törvényt sértő.

Időközben, egészen pontosan

1996. december 6-án a cégbíróság törölte a Dig-Invest bejegyzésének április 30-i dátumát, és a tényleges döntésnek megfelelően május 10-re módosította azt.

Mivel a főügyészség keresete eredetileg a cégbíróság korábbi végzésében megjelölt időpontot kifogásolta, ám azt – bár még nem jogerősen – de a cégbíróság az elmúlt hét pénteken módosította, a tegnapi tárgyaláson a bíróság felfüggesztette az eljárást. A végzés ellen a felek 15 napon belül fellebbezhetnek.

# Nincs „kieső” kórház a megyében

A konszolidációban résztvevők még az idén pénzükhöz jutnak

**Budapest (ÉM - SZK)** – Még nem született, nem is született döntés a kórházkonszolidáció ügyében, hiszen az egészségügyi szakellátási intézmények felhalmozódott adósságalománya-csökkentésének ügye az operatív előkészítés és a forrásbiztosításra vonatkozó törvény jóváhagyása előtti szakaszban áll – értesültünk Pordán Endrétől, a Népjóléti Minisztérium közigazgatási államtitkáráról.

Az államtitkár arról tájékoztatót, hogy a korábbiaktól eltérően a törvényi végrehajtás aktuális feladataival az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) foglalkozik az érintett szaktárcák, valamint a Magyar Kórházszövetség és az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Szövetsége bevonásával. Pordán Endre megerősítette: az adósságcsökkentésre 4 milliárd forintot

tás idei pótköltségvetésében, amelyet a jóváhagyást követően a törvényben meghatározott összegben, illetve elvek és feltételek szerint használható fel.

Mint ahogy az egyes intézményekre vonatkozó döntés még nem született meg – nyilatkozta az államtitkár –, így a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kórházak az előírt feltételrendszer teljesítése esetén számíthatnak a jóváhagyott összegből kamatmentes előlegre. Kizáró ok: ha a jelentkezők a törvényben foglaltaknak nem felelnek meg. „A kedvezményezettek a támogatást – elsősorban az Országgyűlés döntésétől függően – szándékunk szerint még ebben az évben megkapják” – biztosított Pordán Endre.

A szerződéskötések előkészítése folyamatban van, a háromoldalú szerződés (azaz: OEP-intézménytulajdonos) aláírásának egyik lényeges feltétele – vélte az államtit-

lajdonosi kötelezettségvállalás az előleg visszafizetésére. Ez az önkormányzati felelősség testületi döntés alapján vállalható.

Várhelyi Krisztina, a tárca tanácsadója kérdésünkre megerősítette: a megyénkbeli mindhárom visszatérítendő, működési célú előlegre váró kórház (vagyis: a sátoraljaújhelyi és a két miskolci) megfelel a még el nem fogadott törvény tervezetében foglalt, a kórházkonszolidációra vonatkozó feltételeknek. Ezek: az OEP azokat a fekvőbeteg-szakellátást nyújtó intézményeket részesítheti támogatásban, amelyeket tavaly és az idén az OEP finanszírozott, és ez az összeg képezte az egészségüggyel kapcsolatos intézményi bevétel legalább 50 százalékát; valamint amelyeknek tavaly szeptember 30-án lejárt szállítói tartozása – kivéve a beruházással, felújítással kapcsolatos tartozásokat – az egészségügyi alaphoz származó tavalyi tényleges

## Innováció poszteren



A Miskolci Egyetem a PHARE Kísérleti Program Alap támogatásával a közelmúltban létrehozta az Innovációs Technológiai és Transzfer Centrumot (ITTC). A kis- és középvállalkozások segítése és az egyetem szellemi potenciáljának jobb kihasználása érdekében alapított centrum eredményeiről tegnap poszterkiállítás nyílt az Egyetemvárosban. Patkó Gyula rektorhelyettes a megnyitón kiemelte, hogy az Industria '96 kiállításon már bemutatott anyagot a jövőben tovább szeretné bővíteni. Az ITTC többek között jelentős szerepet vállal az ipar és a közigazgatás területén jelentkező menedzselési feladatok ellátásában.

Fotó: Jármy Loretta

## Árpád örökében

**Sátoraljaújhely (ÉM - BSZA)** – Csorba Csaba Árpád jövője magyar néppel és Árpád örökében című könyveit mutatják be tegnap a sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Múzeumban.

A Magyar Könyvklub és a Helikon Kiadó könyvsorozatában megjelent két kötet először maga a szerző beszélt. Mint elmondta, a könyvek a történelmi tényeken túlmutatják, hogyan látták a múltat a különböző korok festőművészei, képeik hogyan kapcsolódnak a valósághoz. M